

13 февраля спасатели поисково-спасательного отряда № 31 (с) Дубненского территориального управления ГКУ МО «Мособлпожспас» провели увлекательное занятие для воспитанников детских садов «Золотая рыбка» и «Семицветик».

Спасатель (старший смены) поисково-спасательного отряда Артем Шмидков рассказал, что занятие посвящено правилам безопасности на водоемах в зимний период.

«В ходе мероприятия ребятам рассказали о правилах поведения на льду, основных способах самоспасения и объяснили, как нужно действовать, если они стали очевидцами происшествия на водном объекте», - пояснил Артём Шмидков.

Спасатели также продемонстрировали специальное оборудование, которое используется при спасении людей и оказания им помощи в чрезвычайных ситуациях, а также во время поиска и спасения людей на водных объектах.

Много положительных эмоций детям доставила примерка спасательной каски и спасательных жилетов. Подобные уроки в виде живого общения с теми, кто непосредственно обеспечивает безопасность людей на водных объектах, дают положительные результаты - бесценные знания о правилах безопасного поведения на воде.

Анна ЛАПШИНОВА, старший эксперт Дубненского территориального управления ГКУ МО «Мособлпожспас»